



В Туапсинском районе продолжается проведение проверки по факту гибели людей в результате наводнения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю продолжается проведение проверки по факту гибели людей во время паводка 22 августа 2012 года на территории Туапсинского района. В настоящее время следственной группой производится осмотр на месте обнаружения тел 84-летней местной жительницы, а также 22-летнего жителя Москвы. Как ранее следствием сообщалось, в ночное время, около 03 часов, 22 августа 2012 года на территории Туапсинского района выпало значительное количество осадков. По предварительным данным, в результате выпадения осадков произошел разлив рек и ериков. В этот период 22-летний москвич находился на территории стадиона «Олимп» поселка Новомихайловский, где он попал в поток воды и погиб. Причина нахождения молодого человека в ночное время суток на стадионе следствием выясняется. Кроме того, во время паводка также погибла пенсионерка, которая проживала в квартире на первом этаже одного из домов поселка Новомихайловский. Женщина страдала заболеванием, ограничивающим возможность её передвижения. По версии следствия, во время затопления её квартиры пострадавшая не смогла самостоятельно подняться с постели и погибла. Её тело впоследствии было обнаружено на полу возле кровати. Между тем, следствием отмечается, что информация о безвестном исчезновении после развития стихии на территории Туапсинского района в территориальный следственный отдел не поступала. В настоящее время продолжается осмотр места происшествия и тел погибших. Проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего события. По окончании проверок будет приняты процессуальные решения.

22 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677586>